JAPYUITBO ®U3NYAPA CPBHUIE
MHUHHUCTAPCTBO IMPOCBETE PENIYBJUKE CPBUIE
IIM® — OJACEK 3A ®U3UKY, HAII
[IM® - UHCTUTYT 3A ®U3UKY, HOBU CAJl

ZajauM 3a penyGiMYKO TAKMHYCILE YYEHMKA OCHOBHHMX WIKOJA

mronacke 1999 / 2000. ropune
VIII paspen

Jlpe HAeNEeKTPMCAHE KYIJIHIE OKA4YeHe Cy HAa HENPOBOJHMM HMTHMA jJEAHAKMX AyXuHa y jeauoj rauku. Kyrme
Cy ClymTeHe Y KEPO3MH UMja PENaTHBHA JIMENEKTPH'IHA KOHCTAHTd W3HOCH € = 2,1, Komuka Tpe6a pa Gyne
rycrHHa MaTepHjana ojf KOjer cy HanpasiheHe Kyrimue, fa Ou yrao miMehy HUTH OCTA0 UCTH 110CTEe CHyUrTaha

y keposun ? Tycruna keposuna msmocu p = 800 kg/m’.

[lpn HekoM nonoxajy mnpepmera nyna paje yrehawe werwpn nmyra. Kako he ce mpomemnti ysehawe

(u3pauyHaTi), aKO Ce PacTojame Off NPEjIMETa [0 JIyne cmamn}(l,ﬁ nyta ?

3 [Ipu pyroTpajuom npotuuamwy crpyje jaunse [} = 1.4 A xpos rpejay, ox ce 3arpejao o Temneparype
t; =55°C, a npu crpyju I, =2.8 A po remneparype t, = 160°C. Jlo koje Temnepatype tx he ce
3arpejaTd rpejau ako Kpo3 mera teue crpyja I3 = 5.5 A 7 Opasawe Tonnote ca jepunuue nonpm;{ue
rpejaua je CpasMEpHO PpasfMIM TEMIEpaTypa rpejaya M OKOJMHE. 3aBUCHOCT OTNOpa rpejaya off

TEMNepaType 3aHEMapHTH.

Punriia eeKTPHUHOr IINOPETa MMa Tpu rpejue cumpane, ommoprocty R =120 € cpake. Komiko moryhux
[010Kaja MPEKHIaua Te PHHIJIE MMa, a jla CBAKOM I0JIOXKAjy OfrOBApa pasjimuiTa CHAara, W KOIMKE cy ome 7

Hanou mpexe u3nocu U =120 V.

Ipyna yuennka je pemma j1a nposepn Baxaocr OMOBOT 3aKOHA, KOjM Kaxe fa usmeby crpyje u nanoma
NOCTOjH JIMHEAPHA 3aBHCHOCT, KOC(PUUHJEHT CPa3MCPHOCTH j€ OTIOP R. MaremaTiukyu Hanmucano To

wsrnena opako [J = R -1 . Mepeise cy M3BPIUIMIM JIBA NyTa, a YCIOBH Mcpema cy crejichu:



a) Cnojeso je kono no cxemu 6p. 1. Crpyja m HanoH Mmepenu cy nomohy yHMBEP3anHMX HHCTPyMEHdTa
ISKRA PHYWE 07021.01, a npomemsusu otnopuuk je pekagua kyruja ISKRA MA2113. Crpyja
je oppxkaana koHcrantHoM u msHocuna je [ =0.15mA. JloGujenn pesynratn cy ]I[)CJ‘I,C’I‘E]HJbCIIH‘
TabNHUHO!

R[K] 10 20 30 40 50 60 70 80 90

U [V] 1.30 | 2.30 | 3.05 3.65 4,15 | 455 | 4.95 520 | 5.50

6) Cuojeno je KL;J!O no cxemu Op. 2. Crpyja u HanoH McpeHH cy nomohy YHHBEP3aIHHX HHCTpyMEnaTa
ISKRA PHYWE 07021.01, a npomenmusu ornopumk je jekagsa kyrnja ISKRA MA2102. Crpyja
je onpkasana koncrautHoM u msnocwna je [ =300mA. JloGujenn pesynTaTH Cy NpPEACTABILEHH
TabIHIHO!

v [RY 1 2 3 4 5 6 7 8 9
ULVl | 046 | 077 | 1.06 | 136 | 1.68 | 2.00 | 2.30 | 2.60 | 2.90

Bajanu:

a) Ilpepcraure rpacmukn pesynrare u3 rabGena noj 1. m 2. Ypepure ce ja ym je 3asuciocr U =U(R)
JIMHeapHa, a ako Huje oljacHuTe 3auiro!

6) Ha ocrosy pesynrara 13 NpBOT MEpeIba OAPS/WTE YHYTPALILU OTIOP BONTMETDA

) Ha ocmony pesynrara ppyror mepema ojpeaute ca rpamka sapucnocrn U =U(R) ynyrpamnsn otnop
aMnepmeTpa

i) Ilpepnoxkure mra TpeGa ypaguti 2 Ou ce joOHIa NMHHEApHA 3aBHCHOCT TaMoO TJIC IOCTOjH OJICTYHAIbE.

[TpumikoM uprama rpacpika KOPHCTHTE pasMepe 3a Tpadiuke:

1. WV =20mm ; 10KQ=10mm .

2. 1V =50mm ; 1Q=10mm
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Cxema 6p. 1 Cxema Op. 2

Baparke npunpemuo: Cphan Pakuh
Penensent: jip Jlymanka OOaposuh

[Tpepcennuk komucnje: np Hapexpa Hosakosuh



Pemema 3a1aTaka

VIII paspen
1. Y Basjyxy: Y KEpO3uHy:
[/ /2 h F, 1/ o/2\h €
N\
F, a2 F. 42
\
mg mg
Pacrojame u3Mehy Kyriuua Mopa OCTaTH MCTO !
Baxu: Ha 0cHOBY CIHYHOCTH TPOYIJIOBA MOXEMO HAIMCATH:
kq* h mg
F = 1 noe —_— = 4
i £,d2 (1 noen) a2 F (4 noena)
i mg—F
F,=pgV (1 noeu) ;’!LZ_ = —% (4 nocena)
Cnepnu:
mg _mg—F, £,
= X 4 noena) = = " 4 noexa
F F ( Pi s —1 P ( )
3amenom GpojHux BpeaHocTu jobmjamo:  p, = 1528kg/m’ (2 noena)
2 3a COuMBO BaXH:
£=L=k (2 noena) H lzl—l:‘—i[l—l) (3 noena)
P p S p b op\ -k
g i ' . 1 1 1 1
£=-]—.=k (2 noena) H —-=-——.--.~=—(1—LJ (3 noena)
P p fop U p k
1 ;
Msjepnavasamem je: l(l “J_J = L[l - —J (2 noena) , u nowrro je p = ol (2 nocna)
P k) p k 15
. - nk .
Tlo6ujamo: k =——— (4 noeua) k=2 (2 noena)
1+k(n-=1)



Y cBa Tpu cliydaja MOXKEMO THCAaTH:

Q= R-If;’%—;.k(t, -t,) (3 noexa)
0, =R-12 =k, -1,) (3 noexa)
Q,=R-I2[=k(t,-1,) (3 noena)

[MTponanaxeweM oarosapajyhux opnoca Jlo6HjamMo:

2
[iJ t f
I 2 1
[!LJ L —X :1—2—— =20°C (6 noewa)
. L=, I 1
1
1 2
1{{1‘] —IJH
O | 3
(j_lj =L 20 = £ Sel (5 noena)
3

=— 2
'rx _-'rI] 11
13

Moryhu cy crenehn mHaunHi Be3uBatba:

P=120W (4 noena) | j };l

___{ ]_| }___ P=80W (2 noena)

P=60W (4 noeua) I

=180 W (2 noena)

P=240W (4 noena)

T+

P=40W (2 noena)

P=360 W (2 noena)






